


السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتضل0ل الحرف الدال عليها:

١
: 4G HIواثنا ع 

L
ون ألفا HIالص0غة الق0اس0ة للعدد  خمس مئة وستة وع

١٢٠٥٢٦د١٢٥٢٦ج٥٢٦١٢ب٥٢٦٠١٢أ

٢
 لاقرب ألف هو:

L
  العدد ١٥٤٦٢ مقbcا

١٥٤٦٠د١٥ج١٥٠٠٠ب١٥٠أ

٣
: 4G الص0غة التحل0ل0ة للعدد   ٣٢٤٠٥

أ
 +٥+ ٤٠٠+ ٢٠٠٠

٣٠٠٠٠
٢+٣+٤ +٥د٥+٤٠+٢٠٠+٣٠ ج٤٠+٣٠٠+٤ب

٤
g@hأي من الاعداد التال0ة هو العدد الأ

٧٥٨٤٩٦د٧٨٥٤٦٩ج٧٥٨٤٦٩ب٧٨٥٤٩٦أ

٥
4 كتqت بها الأعداد ( ١٥ ، ١٢ ، 

?s4 6صف القاعدة ال
?uخمسة أعداد ع5 السبورة . أي مما 6أ z@ت عبqكت

( ٩ ، ٦ ، ٣
طcح ٢د إضافة ٢جطcح ٣ بإضافة ٣أ

٦
الرقم الذي 6جعل الجملة العدد6ة التال0ة صح0حة  ٢٣ +( ٧+٤)  =  (  ……   + ٧ ) + ٤ هو:

١١ د٧ ج٢٣ب٨أ

٧
: 4G  ٣٩ - ٣٩ = ٠ :  4

قاعدة الطcح المستخدمة ��

بالعنصر المحا6د أ
طcح الصفر من 

العدد 
ج

طcح العدد من 
نفسه

الا>دال د

٨
ما أفضل تقدير للعمل0ة  ٣٥ + ٤٢  هو 

٧٧د٧ج٧٠ب٨٠أ

٩
�ستغرق هند ٥ دقائق  لتغل0ف هد6ة . �م دق0قة �ستغرقها لتغل0ف ١٠ هدا6ا ؟

٥د١٥ج١٠ب٥٠أ

١٠
للتحقق من عمل0ة الطcح �ستخدم عمل0ة 

ب جالجمع بالطcح أ القسمةدال��

١١
4 ٦) هو:

ب �� 4 جدول قاعدته ( ا��
 زوج الاعداد الذي لا6مكن أن تراە ��

٧ و ٤٢د١٠ و ٦٠ج٨ و ٢٤ب٥ و ٣٠أ

ي�بع 

المادة: ر¢اض0اتالممل ـة العـ0bcة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

£uالصف : الرابع الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 ( الدور الاول ) لعام ١٤٤٤ هـ

£u4  الفصل الدرا¥4 الأول للصف الرابع الابتدا
£uار النهاqالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠



ي�بع 

تابع السؤال  الأول: (أ)اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٢
ة : Ḧ 4 شهر شوال >عد شهر رجب مqا

?uما احتمال أن 6أ
 أhثر احتمالد اقل احتمالج مستح0لبمؤكدأ

١٣

4 وجqة الإفطار
وب  الأh@± تفض0ً° لدى الطلاب �� HI4 التمث0ل المجاور ما الم

��

تقال أ g@ال z@التفاح جالحل0ب بعص z@الماء دعص

١٤

4 >اعها احد معارض الس0ارات  
?sلوحة الإشارات المجاورة  عدد الس0ارات ال � ź تب

ما اليومان  اللذان >اع فيهما أقل عدد من الس0ارات ؟

 الثلاثاء والأرbعاءد الاثنين والأرbعاءج الأحد والثلاثاءب الس¶ت والأرbعاءأ

١٥
أي العمل0ات التال0ة تجعل الجملة العدد6ة التال0ة :  ٧٩   ……   ٢٦ = ١٠٥ صح0حة ؟ 

÷ د× ج-ب+أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع,ارة الصح7حة وعلامة (✗ ) أمام الع,ارة الخاطئة :
١٤٠٠٠٠٠٠ 4G   4 العدد ٦٤٢٢١٣٧٦

ل0ة للرقم ٤ �� � الق0مة  الم@�

٩ + ٢٠ + ٧٠٠ + ٤٠٠٠٠ + ٣٠٠٠٠٠ 4G الص0غة التحل0ل0ة للعدد ٢٣٤٠٧٢٩

يوضح التمث0ل >الخطوط ك0ف تتغ@z مجموعة  من الب0انات مع مرور الزمن٣

٤ + ٨ + ٩ = ٢١ �س« عqارة عدد6ة ٤

ت½ب الصحيح للخطوات الأرbــع لحل المسألة هو خطط -افهم -حل - تحقق ٥ ال@?

: 4
�uالسؤال الثا

(أ)أوجد ناتج العمل0ات التال0ة :

ب ) اقارن  بوضع الاشارة المناسqة  > ، < ، =  
 ٣٤٢٧             ٣٤٧٢                          ١٤٦٧١              ٣١٢١١٢       

٨+٧٠+٢٠٠           ٢+٨٠+٧٠٠                 ٥٥٦٨                    ٥٥٦٨

  ٣ ٦ ٤
 ٥ ٨

 +  ٧ ٣ ٩
 ٩ ٢ ٧

-

١٠



السؤال الثالث:

أ

4 أوقات الفراغ  
� الأ�شطة المفضلة  لدى عدد من الطلاب �� ź  التمث0ل المجاور يب

 : 4
?uمن التمث0ل أجب عما 6أ

� الطلqة؟  ź ١- ما الÄشاط الأh@± اخت0ار ب

� الc¢اضة الqدن0ة وقراءة القصة ؟  ź ٢- ما الفرق ب

4 جميع الأ�شطة؟
�� � ź ٣- ما مجمÅع الطلاب المشارك

ب

 4Æمل الجدول التاÇأ

: 4
�uالسؤال الثا

ج

رتب الأعداد التال0ة من الأg@h اÆ الأصغر  
 ٣٤٥٦         ،       ٤٣٥٦    ،           ٣٤٦٥     ،        ٦٥٤٣     

د

اخ@? الخطة المناسqة لحل المسألة            
لدى سارة سلة فيها ١٧ تفاحة ، وتc¢د أن �شارك فيها ٣ من صد6قاتها >ال�ساوي . فما عدد 

4 ستأخذها �ل منهن ؟ و�م تفاحة س�Éq? دون توز¢ــــع ؟
?sالتفاحات ال

تمت الأسئلة مع تمن1اتي ل.م +التوفيق

١٠

القاعدة :           +  ٥     
المخرجة المدخلة

٤
٦
٨
١٠



السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتضل0ل الحرف الدال عليها:

١
: 4G HIواثنا ع 

L
ون ألفا HIالص0غة الق0اس0ة للعدد  خمس مئة وستة وع

١٢٠٥٢٦د١٢٥٢٦ج٥٢٦١٢ب٥٢٦٠١٢أ

٢
 لاقرب ألف هو:

L
  العدد ١٥٤٦٢ مقbcا

١٥٤٦٠د١٥ج١٥٠٠٠ب١٥٠أ

٣
: 4G الص0غة التحل0ل0ة للعدد   ٣٢٤٠٥

أ
 +٥+ ٤٠٠+ ٢٠٠٠

٣٠٠٠٠
ب

 +٥+ ٤٠+ ٢٠٠٠
٣٠٠٠٠

٢+٣+٤ +٥د٥+٤٠+٢٠٠+٣٠ ج

٤
: g@hأي من الاعداد التال0ة هو العدد الأ

٧٥٨٤٩٦د٧٨٥٤٦٩ج٧٥٨٤٦٩ب٧٨٥٤٩٦أ

٥
4 كتqت بها الأعداد ( ١٥ ، ١٢ ، 

?s4 6صف القاعدة ال
?uخمسة أعداد ع5 السبورة . أي مما 6أ z@ت عبqكت

( ٩ ، ٦ ، ٣
طcح ٢د إضافة ٢جطcح ٣ بإضافة ٣أ

٦
الرقم الذي 6جعل الجملة العدد6ة التال0ة صح0حة  ٢٣ +( ٧+٤)   =  (  ……   + ٧ ) + ٤ هو:

١١ د٧ ج٢٣ب٨أ

٧
: 4G  ٣٩ - ٣٩ = ٠ :  4

قاعدة الطcح المستخدمة ��

بالعنصر المحا6د أ
طcح الصفر من 

العدد 
ج

طcح العدد من 
نفسه

الا>دال د

٨
ما أفضل تقدير للعمل0ة  ٣٥ + ٤٢  هو 

٧٧د٧ج٧٠ب٨٠أ

٩
�ستغرق هند ٥ دقائق  لتغل0ف هد6ة . �م دق0قة �ستغرقها لتغل0ف ١٠ هدا6ا ؟

٥د١٥ج١٠ب٥٠أ

١٠
للتحقق من عمل0ة الطcح �ستخدم عمل0ة 

ب جالجمع بالطcح أ القسمةدال��

١١
4 ٦) هو:

ب �� 4 جدول دالة قاعدته ( ا��
 زوج الاعداد الذي لا6مكن أن تراە ��

٧ و ٤٢د١٠ و ٦٠ج٨ و ٢٤ب٥ و ٣٠أ
ي�بع 

المادة: ر¢اض0اتالممل ـة العـ0bcة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

£uالصف : الرابع الابتدا
الزمن: ساعتان ونصف إدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 ( الدور الاول ) لعام ١٤٤٤ هـ

£u4  الفصل الدرا¥4 الأول للصف الرابع الابتدا
£uار النهاqالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠

�ل فقرة >درجة

نموذج إجا>ة



ي�بع 

تابع السؤال  الأول: (أ)اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٢
ة : H©اq4 شهر شوال >عد شهر رجب م

?uما احتمال أن 6أ
 أhثر احتمالد اقل احتمالج مستح0لبمؤكدأ

١٣

4 وجqة الإفطار
وب  الأh@² تفض0ً± لدى الطلاب �� HI4 التمث0ل المجاور ما الم

��

تقال أ g@ال z@التفاح جالحل0ب بعص z@الماء دعص

١٤

4 >اعها احد معارض الس0ارات  
?sلوحة الإشارات المجاورة  عدد الس0ارات ال � zµتب

ما اليومان  اللذان >اع فيهما أقل عدد من الس0ارات ؟

 الثلاثاء والأرbعاءد الاثنين والأرbعاءج الأحد والثلاثاءب الس·ت والأرbعاءأ

١٥
أي العمل0ات التال0ة تجعل الجملة العدد6ة التال0ة :  ٧٩   ……   ٢٦ = ١٠٥ صح0حة ؟ 

÷ د× ج-ب+أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العqارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العqارة الخاطئة :
١٤٠٠٠٠٠٠ 4G   4 العدد ٦٤٢٢١٣٧٦

ل0ة للرقم ٤ �� � ✓الق0مة  الم@�

✓٩ + ٢٠ + ٧٠٠ + ٤٠٠٠٠ + ٣٠٠٠٠٠ 4G الص0غة التحل0ل0ة للعدد ٢٣٤٠٧٢٩

✓يوضح التمث0ل >الخطوط ك0ف تتغ@z مجموعة  من الب0انات مع مرور الزمن٣

✗٤ + ٨ + ٩ = ٢١ �س¼ عqارة عدد6ة ٤

ت¾ب الصحيح للخطوات الأرbــع لحل المسألة هو خطط -افهم -حل - تحقق ٥ ✗ال@?

٥

: 4
�uالسؤال الثا

(أ)أوجد ناتج العمل0ات التال0ة :

ب ) اقارن  بوضع الاشارة المناسqة  > ، < ، =  
 ٣٤٧٣             ٣٤٧٢                          ١٤٦٧١              ٣١٢١١٢       

٨+٧٠+٢٠٠           ٢+٨٠+٧٠٠                 ٥٥٦٨                    ٥٥٦٨

  ٣ ٦ ٤
 ٥ ٨

 +  ٧ ٣ ٩
 ٩ ٢ ٧

-

١٠

٨  ٤  ٥

١

٨  ٠  ٢

<

>

>

=

�ل فقرة >درجة

� zµل فقرة >درجت�



السؤال الثالث:

أ

4 أوقات الفراغ  
� الأ�شطة المفضلة  لدى عدد من الطلاب �� zµالتمث0ل المجاور يب 

 : 4
?uمن التمث0ل أجب عما 6أ

� الطلqة؟  zµ² اخت0ار ب@hشاط الأÅ١- ما ال

� الc¢اضة الqدن0ة وقراءة القصة ؟  zµ٢- ما الفرق ب

4 جميع الأ�شطة؟
�� � zµع الطلاب المشاركÆ٣- ما مجم

ب

 4Çمل الجدول التاÈأ

: 4
�uالسؤال الثا

ج

رتب الأعداد التال0ة من الأg@h اÇ الأصغر  
 ٣٤٥٦         ،       ٤٣٥٦    ،           ٣٤٦٥     ،        ٦٥٤٣     

د

اخ@? الخطة المناسqة لحل المسألة            
لدى سارة سلة فيها ١٧ تفاحة ، وتc¢د أن �شارك فيها ٣ من صد6قاتها >ال�ساوي . فما عدد 

4 ستأخذها �ل منهن ؟ و�م تفاحة س�Êq? دون توز¢ــــع ؟
?sالتفاحات ال

تمت الأسئلة مع تمن2اتي ل/م ,التوفيق

١٠

القاعدة :           +  ٥     
المخرجة المدخلة

٤
٦
٨
١٠

٦٥٤٣٤٣٥٦٣٤٦٥٣٤٥٦

١٧ ÷ ٤ = ٤ تفاحات و6789 تفاحة واحدة

خطة الرسم ، التمثCل           و9ق8ل أي خطة 

ال9Nاضة ال8دنCة

 ٢٠ - ٥ = ١٥

P
٢٠ + ١٥ + ١٠ + ٥ = ٥٠ طال8ا

٩
١١
١٣
١٥

� zµل فقرة >درجت�



السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
: 4J 4 العدد ٩٤٣٢٥١

RS ل0ة للرقم الذي تحته خط R R@الق0مة الم

٤٠٠٠٠د٤٠٠٠ج٤٠٠ب٤٠أ

٢
ا >الص0غة الق0اس0ة هو:

c
R ألف efا وثلاث مئة وثلاث

c
R مليون efالعدد ستة وخمس

٠٠٠ ٣٣٣ ٥٦د٣٣٠ ٣٣٠ ٥٦ج٣٣٠ ٠٠٠ ٥٦ب٠٠٠ ٣٣٠ ٥٦أ

٣
4 6مثل عنوان الشارع:

?sلة المئات، أي مما 6أ R R@4 م
RS 6قول سامر أن عنوان شارعه 6حتوي ع5 الرقم ٣

٣٨٦٥د١٤٨٣ج٢٤٣٧ب١٣٦٨أ

٤
الرقم الذي 6جعل الجملة العدد6ة التال0ة صح0حة ٨٢٣٥٩ > ٥٩□٨٢ هو:

٥د٤ج٣ب٢أ

٥
: 4J   ٧٤ + ٠ = ٧٤   4

RS خاص0ة الجمع المستعملة

ء مما سبقدالعن� المحا6دجالتجميعبالإ>دالأ 4
�لا �

٦
العدد الذي 6جعل الجملة التال0ة (٣٢ + □ ) + ١٥ = ٣٢ + ( ٢٦ + ١٥ ) صح0حة هو:

٤٧د١٥ج٢٦ب٣٢أ

٧
ا هو: c0ناتج جمع ٢١ + ١٦ + ٢٩ ذهن

٨٦د٧٦ج٦٦ب٥٦أ

٨
�ستغرق م��م ٥ دقائق لتغل0ف هد6ة. �م دق0قة �ستغرقها لتغل0ف ١٠ هدا6ا؟

٥٠ دق0قةد٤٠ دق0قةج٢٥ دق0قةب١٥ دق0قةأ

٩
تقدير ناتج العمل0ة ٤٥٥ - ٢٢٩ بتق��ب الأعداد إ� أقرب مئة هو:

٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

١٠
أي العمل0ات التال0ة تجعل الجملة العدد6ة التال0ة: ٤٥ □ ٤٠ = ٥ صح0حة؟

÷د-ج×ب+ أ

٢٠

ي�بع 

المادة: ر�اض0اتالممل�ـة العـ��0ة السعـود6ة
4وزارة التعل0م

¡sالصف: الرابع الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 لمادة ال��اض0ات للصف الرابع الفصل الدرا�4 الأول من العام الدرا�4 ١٤٤٤ هـ

¡sالاخت¦ار النها

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠



١١
من التمث0ل >الأعمدة المجاور 

الصف الذي حصل ع5 ٣ >طولات هو:

الصف السادسدالصف الخامسجالصف الرابعبالصف الثالثأ

١٢
من التمث0ل >القطاعات الدائ��ة المجاور  

الجزء الذي 6مثل الرحلة الم0دان0ة المفضلة لدى أ°̄@ طلاب الصف الرابع هو:

دجبأ

١٣
إذا �ان لدينا صندوق 6حتوي ع5 ست >طاقات مرقمة من ١ - ٦ 

فإن احتمال سحب >طاقة عليها العدد ٩ هو:

ً̧بمؤكدأ ً̧جأ°̄@ احتما مستح0لدأقل احتما

١٤
4 �ل مجموعة؟

RS ا 6كون cم طا>عºا إذا وزعها ع5 ثلاث مجموعات م�ساو�ة ف cلدى فؤاد ٢١ طا>ع

٧د٦ج٥ب٤أ

١٥
كتب خالد خمسة أعداد ع5 السبورة ٤ ، ٨ ، ١٢ ، ١٦ ، ٢٠  

4 كت¦ت بها الأعداد:
4 6صف القاعدة ال«?

?sأي مما 6أ

ط�ح ٤دإضافة ٤جط�ح ٣بإضافة ٣أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع¦ارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام الع¦ارة الخاطئة :

ت¾ب الصحيح للخطوات الأر�ــع لحل المسألة هو: افهم، خطط، حل، تحقق.١ ال@?

عند تق��ب العدد ٤٢٨٢ إ� أقرب ألف 6كون الناتج ٢٥٠٠٠

4 الجملة التال0ة   ٩ - □ = ٠   هو   ٣٩
RS العدد المفقود

لة الآحاد٤ R R@ا >م cعندما تط�ح ت¦دأ دائم

١٩ - ٨ = ١١ �سÀ ع¦ارة عدد6ة٥

ي�بع 



: أجب عما 456 : 4
Rsالسؤال الثا

أ

أوجد الناتج:

ب

:( = ، > ، < ) Âًقارن مستعم

ج

؟  ً̧ ا 6مكن شحنه ب ٣٢ ر�ا c<م كتاºلفة شحن ال�تاب الواحد ٤ ر�الات، فºإذا �انت ت
 ……………….………………………………………………………………………………………………………………………

 ……………….………………………………………………………………………………………………………………………

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

١٠

السؤال الثالث: أجب عما 456 :

أ

رتب الأعداد التال0ة من الأ°بر إلى الأصغر:

ب

4 لوحة إشارات: 
RS م الب0انات التال0ة

Å
نظ

ج

 : اÆمل الجدول التا�4

٩٧٤
-٢٩٢

٧٠٧
-٥٣٥

 ٣٩٢٧١  ،  ٢٩٣٧١  ،  ٧٣٩٢١
 ……………  ،  .……………  ،  .……………

٤٢٨٦
+٩٤٣

ك0ف تصل إ� المدرسة

الإشاراتالوس0لة

الحافلة

الس+ارة

-
الم/.

٢٩٩٢١٤٢٩٩٢١٤ ٧٦١٠١٧٧٠٠٠

١٠



السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
: 4J 4 العدد ٩٤٣٢٥١

RS ل0ة للرقم الذي تحته خط R R@الق0مة الم

٤٠٠٠٠د٤٠٠٠ج٤٠٠ب٤٠أ

٢
ا >الص0غة الق0اس0ة هو:

c
R ألف efا وثلاث مئة وثلاث

c
R مليون efالعدد ستة وخمس

٠٠٠ ٣٣٣ ٥٦د٣٣٠ ٣٣٠ ٥٦ج٣٣٠ ٠٠٠ ٥٦ب٠٠٠ ٣٣٠ ٥٦أ

٣
4 6مثل عنوان الشارع:

?sلة المئات، أي مما 6أ R R@4 م
RS 6قول سامر أن عنوان شارعه 6حتوي ع5 الرقم ٣

٣٨٦٥د١٤٨٣ج٢٤٣٧ب١٣٦٨أ

٤
الرقم الذي 6جعل الجملة العدد6ة التال0ة صح0حة ٨٢٣٥٩ > ٥٩□٨٢ هو:

٥د٤ج٣ب٢أ

٥
: 4J   ٧٤ + ٠ = ٧٤   4

RS خاص0ة الجمع المستعملة

ء مما سبقدالعن� المحا6دجالتجميعبالإ>دالأ 4
�لا �

٦
العدد الذي 6جعل الجملة التال0ة (٣٢ + □ ) + ١٥ = ٣٢ + ( ٢٦ + ١٥ ) صح0حة هو:

٤٧د١٥ج٢٦ب٣٢أ

٧
ا هو: c0ناتج جمع ٢١ + ١٦ + ٢٩ ذهن

٨٦د٧٦ج٦٦ب٥٦أ

٨
�ستغرق م��م ٥ دقائق لتغل0ف هد6ة. �م دق0قة �ستغرقها لتغل0ف ١٠ هدا6ا؟

٥٠ دق0قةد٤٠ دق0قةج٢٥ دق0قةب١٥ دق0قةأ

٩
تقدير ناتج العمل0ة ٤٥٥ - ٢٢٩ بتق��ب الأعداد إ� أقرب مئة هو:

٤٠٠د٣٠٠ج٢٠٠ب١٠٠أ

١٠
أي العمل0ات التال0ة تجعل الجملة العدد6ة التال0ة: ٤٥ □ ٤٠ = ٥ صح0حة؟

÷د-ج×ب+ أ

٢٠

ي�بع 

المادة: ر�اض0اتالممل�ـة العـ��0ة السعـود6ة
4وزارة التعل0م

¡sالصف: الرابع الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 لمادة ال��اض0ات الفصل الدرا�4 الأول من العام الدرا�4 ١٤٤٤ هـ

¡sالاخت¦ار النها

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

�ل فقرة >درجة



١١
من التمث0ل >الأعمدة المجاور 

الصف الذي حصل ع5 ٣ >طولات هو:

الصف السادسدالصف الخامسجالصف الرابعبالصف الثالثأ

١٢
من التمث0ل >القطاعات الدائ��ة المجاور  

الجزء الذي 6مثل الرحلة الم0دان0ة المفضلة لدى أ±@° طلاب الصف الرابع هو:

دجبأ

١٣
إذا �ان لدينا صندوق 6حتوي ع5 ست >طاقات مرقمة من ١ - ٦ 

فإن احتمال سحب >طاقة عليها العدد ٩ هو:

ً̧بمؤكدأ ً̧جأ±@° احتما مستح0لدأقل احتما

١٤
4 �ل مجموعة؟

RS ا 6كون cم طا>عºا إذا وزعها ع5 ثلاث مجموعات م�ساو�ة ف cلدى فؤاد ٢١ طا>ع

٧د٦ج٥ب٤أ

١٥
كتب خالد خمسة أعداد ع5 السبورة ٤ ، ٨ ، ١٢ ، ١٦ ، ٢٠  

4 كت¦ت بها الأعداد:
4 6صف القاعدة ال«?

?sأي مما 6أ

ط�ح ٤دإضافة ٤جط�ح ٣بإضافة ٣أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع¦ارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام الع¦ارة الخاطئة :

ت¾ب الصحيح للخطوات الأر�ــع لحل المسألة هو: افهم، خطط، حل، تحقق.١ ︎✔ال@?

✕عند تق��ب العدد ٤٢٨٢ إ� أقرب ألف 6كون الناتج ٢٥٠٠٠

4 الجملة التال0ة   ٩ - □ = ٠   هو   ٣٩
RS العدد المفقود✔︎

لة الآحاد٤ R R@ا >م cعندما تط�ح ت¦دأ دائم✔︎

✕١٩ - ٨ = ١١ �سÀ ع¦ارة عدد6ة٥

ي�بع 



: أجب عما 456 : 4
Rsالسؤال الثا

أ

أوجد الناتج:

ب

:( = ، > ، < ) Âًقارن مستعم

ج

؟  ً̧ ا 6مكن شحنه ب ٣٢ ر�ا c<م كتاºلفة شحن ال�تاب الواحد ٤ ر�الات، فºإذا �انت ت
٨ كتب

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

١٠

السؤال الثالث: أجب عما 456 :

أ

رتب الأعداد التال0ة من الأ±بر إلى الأصغر:

ب

4 لوحة إشارات: 
RS م الب0انات التال0ة

Å
نظ

ج

 : اÆمل الجدول التا�4

٩٧٤
-٢٩٢

٧٨١

٧٠٧
-٥٣٥

٢٧١

 ٣٩٢٧١  ،  ٢٩٣٧١  ،  ٧٣٩٢١

٤٢٨٦
+٩٤٣

٣٧١٧

ك0ف تصل إ� المدرسة

الإشاراتالوس0لة

الحافلة

الس+ارة

-
الم/.

٢٩٩٢١٤٢٩٩٢١٤ ٧٦١٠١٧٧٠٠٠

١٠

 ٧٣٩٢١  ،  ٣٩٢٧١  ،  ٢٩٣٧١

>=

٩
١١
١٣
١٥

٣

٣

٤

٦

٢

٢



المادة: ر4اض+اتالممل.ـة العـ-,+ة السعـود"ة
>وزارة  التعل+م

الصف : الرابع الابتدا<=
الزمن: ساعتان  ونصف إدارة تعل+م ……

عدد الأوراق: ٣المدرسة ……………
> الفصل الدراX> الأول الدور الأول لعام ١٤٤٤ هـ

> للصف الرابع الابتدا<=
الاخت[ار النها<=

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠ السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
: <e  ل+ة للرقم الذي تحته خط    ٩٢٦٧٩٤ o opالق+مة الم

٩٩د٩٠٠٠٠٠ج٩٠ب٩٠٠أ

٢
قرب العدد  ٨٣٢٧٥٩٢٥  إu أقرب ألف ؟   

٨٣٤٠٠٠٠٠د٨٣٠٠٠٠٠٠ج٨٠٠٠٠٠٠٠ب٨٣٣٠٠٠٠٠أ

٣
: <e ( ا وأر,ــع مئة وثمان+ة

{
4ن ألف  وع{|

ً
الص+غة الق+اس+ة للعدد (خمسة

٢٥٤٠د٤٨٢٥ج٢٥٤٠٨ب٤٤٠٠٠أ

٤
: <e الص+غة التحل+ل+ة للعدد ٥٠٥٠

٠+٩+٥+٠د٥+٠+٠+٠+٥ج٠+٥+٥٠+٠ب٠+٥٠+٠+٥٠٠٠أ

٥
o فإنه "كون امامه : �ات الملاي� لة ع{| o opم <

o� اذا �ان الرقم
٤منازل د٣منازلج٥منازلب٧منازلأ

٦
أي الرموز التال+ة تجعل الجملة العدد"ة   ٣٠٣٠     …….    ٣٠٣٠  صح+حة؟

+  د=  ج>ب<أ

٧
> العمل+ة التال+ة   ٣٩٤٧=٧+٤٠+………+٣٠٠٠

o� العدد المفقود
٩٠٠د٩ج٩٠٠٠٠٠ب٩٠أ

٨
أي الرموز التال+ة تجعل الجملة العدد"ة     ٧٦١٠١   ………     ٧٧٠٠٠   صح+حة:

+د>ج<ب=أ

٩
العدد المفقود  ١٩-   …..    =١٩:

٢د٣جصفرب١٩أ

١٠
أي مما "�> تمثل جملة عدد"ة 

٣+٢د١٠-٥ج٩-٨ب٣+٢=٥أ

١١
 هو:

{
ناتج جمع الاعداد التال+ة   ٢١+١٦+١٩  ذهن+ا

٨٧د١٠٠ج٣٠ب٥٦أ

١٢
ة آلاف  ، ١٠٠ مئة   العدد المختلف عن �ق+ة الأعداد            ١٠٠٠٠ ،  ١٠ مئات  ،  ع{|

ة آلاف أ ١٠٠مئة د١٠مئاتج١٠٠٠٠بع{|

يKبع 



تابع السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٣
اذا تم تدو4ر المؤ�| فما احتمال ظهور عدد أقل من ٣  ؟ 

 أ
ً

 بأقل احتما�
ً

مستح+ل دم£ساوي الإم¡ان+ة جأ �p احتما�

١٤

من التمث+ل �الأعمدة المجاور  
الصف الذي حصل ع� ثلاث �طولات هو الصف :

الثالثدالسادسجالرابع بالخامسأ

١٥

: <e الص+غة اللفظ+ة الصح+حة للعدد   ٣٨٨٧٥

ثمان+ة وثلاثون ألف أ
بوخمسة وس[عون

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وثمان مئة 

وخمسة 
ج

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وثمان مئة 

وخمسة وس[عون
د

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وسبع مئة 

وخمسة وس[عون

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع[ارة الصح+حة وعلامة (✗ ) أمام الع[ارة الخاطئة :
المسح هو إحدى طرق جمع الب+انات ١
لة الاحاد ٢ o opا �م عندما تط-ح ت[دأ دائم}

o ؟ ٣ �> اليوم�
o� يوم أمس ،ف¡م رسالة كت[ت o �كت[ت جمانة اليوم ٣ رسائل ورسالت�

٣+٢ <e الجملة العدد"ة للسؤال
 إu أقرب ألف �ـــ  ٤٧٠٠٠

{
"قدر ناتج  العمل+ة ٧١٢٧ - ٢٨٩٣  مق-,ا

٥

من خلال التمث+ل �الخطوط المجاور  
´س£نتج ان عدد الطلاب الذين استقلوا  

 الحافلة المدرس+ة 
> عام ١٤٣٧ه هو ٢٥٠ 

o�  

يKبع 

: أجب عما "�> : <
o>السؤال الثا

أ

أوجد ناتج العمل+ات التال+ة :

 ٦ ٤ ٣ ٨
٨ ٠ ٢ ٧ +

  ٤ ٢ ٨ ٣ ٢
 ٩ ٦ ٤ ٣ ٧ +

 ٥ ٤ ٨ ٨
      .  ٧ ٢ ٦ -

      . .٤ ٠ ٦
      .   ٢ ٩ ٤ -



: أجب عما "�> : <
o>السؤال الثا

ب

:  <uا·مل جدول الدالة التا

السؤال الثالث: أجب عما "�> :

أ

اخ¹p الخطة المناس[ة وحل المسألة: 

^ستغرق مefم  ٥ دقائق لتغل0ف هد6ة bم دق0قة ^ستغرقها لتغل0ف ١٠ هدا6ا ؟

ب

رتب الأعداد التال0ة من الأjبر الى الأصغر  

 ١٢٣٤٥٦٧ ، ١٢٣٤٥٦ ، ١٢٣٤٥٦٧٨٩

ج

 مثل الجملة العدد6ة التال0ة    ١٤- ٨=           >الرسم ؟

د

> جدول تكراري 
o� نظم الب+انات التال+ة

إنتهت الأسئلة مع تمن0اتي ل-م *التوفيق

١٠



المادة: ر4اض+اتالممل.ـة العـ-,+ة السعـود"ة
>وزارة  التعل+م

الصف : الرابع الابتدا<=
الزمن: ساعتان  ونصف إدارة تعل+م ……

عدد الأوراق: ٣المدرسة ……………
> الفصل الدراX> الأول الدور الأول لعام ١٤٤٤ هـ

> للصف الرابع الابتدا<=
الاخت[ار النها<=

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠ السؤال الأول: (أ) اخlm الإجاjة الصح+حة لiل مما "h> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١
: <r  ل+ة للرقم الذي تحته خط    ٩٢٦٧٩٤ | |mالق+مة الم 

٩٩د٩٠٠٠٠٠ج٩٠ب٩٠٠أ

٢
قرب العدد  ٨٣٢٧٥  إ� أقرب ألف ؟   

٨٣٠٠د٨٣٢٠٠ج٨٠٠٠٠ب٨٣٠٠٠أ

٣
: <r ( ا وأر,ــع مئة وثمان+ة

�
4ن ألف  وع��

ً
الص+غة الق+اس+ة للعدد (خمسة

٢٥٤٠د٤٨٢٥ج٢٥٤٠٨ب٤٤٠٠٠أ

٤
: <r الص+غة التحل+ل+ة للعدد ٥٠٥٠

٠+٩+٥+٠د٥+٠+٠+٠+٥ج٠+٥+٥٠+٠ب٠+٥٠+٠+٥٠٠٠أ

٥
| فإنه "كون امامه : ات الملاي�� لة ع�� | |mم <

اذا �ان الرقم �|
٤منازل د٣منازلج٥منازلب٧منازلأ

٦
أي الرموز التال+ة تجعل الجملة العدد"ة   ٣٠٣٠     …….    ٣٠٣٠  صح+حة؟

+  د=  ج>ب<أ

٧
> العمل+ة التال+ة   ٣٩٤٧=٧+٤٠+………+٣٠٠٠

العدد المفقود �|
٩٠٠د٩ج٩٠٠٠٠٠ب٩٠أ

٨
أي الرموز التال+ة تجعل الجملة العدد"ة     ٧٦١٠١   ………     ٧٧٠٠٠   صح+حة:

+د>ج<ب=أ

٩
العدد المفقود  ١٩-   …..    =١٩:

٢د٣جصفرب١٩أ

١٠
أي مما "h> تمثل جملة عدد"ة ؟

٣+٢د١٠-٥ج٩-٨ب٣+٢=٥أ

١١
 هو:

�
ناتج جمع الاعداد التال+ة   ٢١+١٦+١٩  ذهن+ا

٨٧د١٠٠ج٣٠ب٥٦أ

١٢
ة آلاف  ، ١٠٠ مئة   العدد المختلف عن jق+ة الأعداد        ١٠٠٠٠ ،  ١٠ مئات  ،  ع��

ة آلاف أ ١٠٠مئة د١٠مئاتج١٠٠٠٠بع��

ي¡بع 

�ل فقرة jدرجة

نموذج إجاjة



تابع السؤال الأول: (أ) اخlm الإجاjة الصح+حة لiل مما "h> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١٣
اذا تم تدو4ر المؤ¤� فما احتمال ظهور عدد أقل من ٣  ؟ 

 أ
ً

 بأقل احتما¥
ً

مستح+ل دم¡ساوي الإم¨ان+ة جأ§m¦ احتما¥

١٤

من التمث+ل jالأعمدة المجاور  
الصف الذي حصل عh ثلاث jطولات هو الصف :

الثالثدالسادسجالرابع بالخامسأ

١٥

: <r الص+غة اللفظ+ة الصح+حة للعدد   ٣٨٨٧٥

ثمان+ة وثلاثون ألف أ
بوخمسة وس[عون

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وثمان مئة 

وخمسة 
ج

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وثمان مئة 

وخمسة وس[عون
د

ثمان+ة وثلاثون ألف 
وسبع مئة 

وخمسة وس[عون

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع[ارة الصح+حة وعلامة (✗ ) أمام الع[ارة الخاطئة :
✓المسح هو إحدى طرق جمع الب+انات ١
لة الاحاد ٢ | |mمj ا �✓عندما تط-ح ت[دأ دائم

| ؟ ٣ > اليوم��
| يوم أمس ،ف¨م رسالة كت[ت �| كت[ت جمانة اليوم ٣ رسائل ورسالت��

٣+٢ <r الجملة العدد"ة للسؤال✗

 إ� أقرب ألف jـــ  ٤٧٠٠٠
�
✗"قدر ناتج  العمل+ة ٧١٢٧ - ٢٨٩٣  مق-,ا

٥

من خلال التمث+ل jالخطوط المجاور  
¶س¡نتج ان عدد الطلاب الذين استقلوا  

 الحافلة المدرس+ة 
> عام ١٤٣٧ه هو ٢٥٠ 

|�  
✓

ي¡بع 

: <h" أجب عما : <
السؤال الثا<|

أ

أوجد ناتج العمل+ات التال+ة :

 ٦ ٤ ٣ ٨
٨ ٠ ٢ ٧ +

  ٤ ٢ ٨ ٣ ٢
 ٩ ٦ ٤ ٣ ٧ +

 ٥ ٤ ٨ ٨
      .  ٧ ٢ ٦ -

      . .٤ ٠ ٦
      .   ٢ ٩ ٤ -

٢ ١ ١ ٨  ١ ٢ ٤٨ ٥ ٥ ١٥ ٣ ٩ ٢ ٧ ٩

�ل فقرة jدرجة

| �ل فقرة jدرجت��



: <h" أجب عما : <
السؤال الثا<|

ب

ا¹مل جدول الدالة التا�>  :

: <h" السؤال الثالث: أجب عما

أ

اخlm الخطة المناس[ة وحل المسألة: 

«ستغرق م-4م  ٥ دقائق لتغل+ف هد"ة �م دق+قة «ستغرقها لتغل+ف ١٠ هدا"ا ؟

ب

رتب الأعداد التال+ة من الأ§بر الى الأصغر  

 ١٢٣٤٥٦٧ ، ١٢٣٤٥٦ ، ١٢٣٤٥٦٧٨٩

ج

 مثل الجملة العدد"ة التال+ة    ١٤- ٨=    ٦       jالرسم ؟

د

> جدول تكراري 
الادوات المدرس+ة خلال ساعةنظم الب+انات التال+ة �|

التكرارالادوات

الممحاة

الصمغ

القلم الرصاص

المقص

إنتهت الأسئلة مع تمن0اتي ل-م *التوفيق
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 ٥
 ٢
 ٨
١

 ٤
 ٥
 ٦
٧

jاستعمال الضرب

١٠ × ٥ = ٥٠ دق+قة

١٢٣٤٥٦٧٨٩١٢٣٤٥٦٧١٢٣٤٥٦

٢

٢

٢

٢

٤


